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ОДРЖАН САСТАНАК СА 

МИНИСТАРКОМ ЗДРАВЉА И 

МИНИСТРОМ ЗА РАД 

 
Представници Синдиката запослених у здравству и социјалној заштити Србије и 

Гранског синдиката здравства и социјалне заштите Независност су дана, 7. септембра 

2023. године, обавили састанак у Палати Србија, којем су присуствовали министарка 

здравља проф. др Даница Грујичић, помоћница министра Слађана Ђукић, министар за рад 

Никола Селаковић,  председник СССС Љубисав Орбовић, председница УГС Независност 

Чеданка Андрић, секретар СЕС Душан Петровић и представници Уније послодаваца 

Србије.  

Разговарано је о изменама Уредбе о коефицијентима и у вези са тим повећању 

плата запослених свих профила, а поново је посебно указано на неповољан материјални 

положај и огромно незадовољство здравствених сарадника и немедицинског кадра, 

административних радника, возача и запослених у техничкој служби. 

Председник Синдиката др Зоран Савић је искористио прилику да министру за рад 

Николи Селаковићу укаже на проблеме запослених у социјалној заштити. 

Министар је дао обећање да ће уважити захтев Синдиката за хитним одржавањем 

састанка.  

Представницима министарства здравља је указано и на то да запослени који су 

радили током епидемије, а у међувремену им је престао радни однос не смеју бити 

заборављени приликом запошљавања по донетом Закључку Владе који смо изборили. 

Затим је одржана седница Социјално економског савета. 

Закључак колегијума Социјално економског савета је да представници 

Синдиката запослених у здравству и социјалној заштити Србије и Гранског 

синдиката здравства и социјалне заштите Независност одрже нови састанак са 

министарком здравља у понедељак 11. септембра 2023. године, а након тога да се 

обаве разговори са премијерком Аном Брнабић, у циљу побољшања материјалног 

положаја запослених. 

Очекујемо одржавање састанка са премијерком у најкраћем могућем року. 

Пратите сајт Синдиката, уколико желите да будете благовремено обавештени о 

најновијим дешавањима у делатности здравства и социјалне заштите.  


